

Трудные проценты правопорядка

Полицейские Алапаевска подвели итоги оперативно-служебной деятельности за 2014 год



В межмуниципальном отделе МВД России "Алапаевский" состоялось расширенное оперативное совещание личного состава отдела полиции по итогам оперативно-служебной деятельности за 2014 год. На совещании также присутствовали заместитель начальника инспекции ГУ МВД России по Свердловской области полковник внутренней службы **Михаил Исаков**, алапаевский городской прокурор советник юстиции **Александр Мухаев**, заместитель главы МО г.Алапаевск **Юрий Ахмедов**, глава МО Алапаевское **Валерий Заводов**.

Открыл совещание начальник отдела полковник полиции **Константин Кузнецов**. Он сделал доклад о результатах оперативно-служебной деятельности.

Акценты

В 2014 году основные акценты ставились на повышение качества работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений; пресечению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков; совершенствование организационных основ профилактики правонарушений; профилактику безнадзорности, беспризорности и преступлений среди несовершеннолетних; реализацию государственной политики в сфере обеспечения безопасности дорожного движения; укрепление тенденций восстановления доверия общества и граждан к органам внутренних дел.

Статистика

Общее количество преступных посягательств, зарегистрированных в 2014 году, по сравнению с 2013 годом увеличилось незначительно - на 0,5% и составило 1089 преступлений. Но несмотря на незначительный рост преступлений, количество раскрытых снизилось на 7,1 процента. Почему? Вопрос к соответствующим службам отдела.

На 7,7 % увеличилось количество тяжких преступлений (168 против 156), но количество раскрытых из них возросло на 6,3% (118 против 111). На 15% снизилось количество особо тяжких преступлений (94 против 110),

но несмотря на это количество раскрытых составило всего 53, или 70 процентов. И снова повод для анализа и принятия мер.

Проводились мероприятия, направленные на раскрытие преступлений прошлых лет: раскрыто 24 преступления против 27 за аналогичный период прошлого года.

Из 11 зарегистрированных убийств раскрыто 9. Остаются нераскрытыми 2 уголовных дела, возбужденных по признакам состава преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения гражданина Клещева в декабре 2013 года и гражданина Нидерландов господина Де Грота летом 2013 года.

Сократилось на 13,9% количество грабежей, раскрыто 34 преступления, раскрываемость 89,5%.

Основная доля преступлений, зарегистрированных на обслуживающей территории - это кражи. Их удельный вес в общей структуре преступлений составил 34,3%. По итогам года наблюдается рост данного вида преступлений на 2,7%: с 364 до 374. В то же время раскрываемость составила всего 47,8%, что почти на треть ниже уровня 2013 года.

На 44,4% увеличилось количество краж транспорта, в том числе автомобильного. Раскрыто 9 из 13 краж данного вида, а кражи автотранспорта раскрыты все.

Еще позитив - на 30% сократилось количество фактов неправомерного завладения автотранспортом (21 против 30), а количество раскрытых увеличилось на 38,9%.

Особо актуальные направления

Реализовывались меры по повышению эффективности работы по борьбе с преступлениями в экономической сфере. Сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции за истекший период выявлено 35 преступлений экономической направленности, в том числе 5 коррупционных. И выявлено 2 факта дачи взятки.

Одной из актуальных проблем является противодействие незаконно-

му обороту наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов. За отчетный период времени на территории города выявлено 116 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, расследовано и направлено в суд 63.

Взаимодействие

В 2014 году на достаточном уровне было организовано взаимодействие с администрациями муниципальных образований по реализации мероприятий, направленных на противодействие преступным проявлениям и обеспечение общественного порядка, реализовывались меры, направленные на организацию комплексного применения сил и средств, привлекаемых к охране общественного порядка и обеспечению безопасности дорожного движения при проведении массовых мероприятий. Личный состав отдела принимал участие в охране общественного порядка и обеспечении безопасности дорожного движения при проведении всех культурно-массовых, общественно-политических, спортивно-массовых и иных мероприятий. При проведении данных мероприятий массовых нарушений общественного порядка не допущено.

Реализовывались организационные и практические меры по оздоровлению оперативной обстановки на улицах и в общественных местах, в том числе осуществлялась корректировка плана комплексного использования сил и средств по обеспечению правопорядка и общественной безопасности на территории города, проведено более двух десятков оперативно-профилактических мероприятий, нацеленных на противодействие уличной преступности, в том числе оперативно-профилактические мероприятия "Улица" и "Грабитель".

О несовершеннолетних

В 2014 году несовершеннолетними на обслуживаемой территории совершено 82 преступления.

На сегодняшний день проблемы подростковой преступности могут быть решены только при системном взаимодействии всех институтов и учреждений системы профилактики.

ДТП

В 2014 году на территории произошло 43 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 8 человек погибли и 54 получили ранения. Основными видами дорожно-транспортных происшествий остаются столкновение, опрокидывание и наезд на пешехода. С участием детей произошло 4 дорожно-транспортных происшествия, погибших нет.

Содоклады

С содокладом выступил заместитель начальника полиции по оперативной работе майор полиции Константин Цинкин, который довел информацию об организации и результатах работы по раскрытию краж чужого имущества, в том числе категории "прошлых лет". Дополнил данный вопрос заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Сергей Шаталов.

Старший инспектор группы охраны общественного порядка капитан полиции Алексей Подкорытов доложил об организации работы комплексных сил полиции по пресечению и предупреждению краж чужого имущества в общественных местах и на улицах населенных пунктов.

Выводы

Подводя итог оперативного совещания, начальник отдела Константин Кузнецов отметил, что в целом принятые меры по обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности позволили обеспечить контроль за состоянием криминальной обстановки и добиться отдельных положительных тенденций в ее изменении.

Однако для повышения эффективности деятельности необходимо реализовать меры по предупреждению роста преступных деяний против личности и против собственности, которые должны предусматривать качественную отработку жилого сектора на предмет выявления преступлений превентивной направленности, профилактическую работу с ранее совершившими преступления лицами, состоящими на учете в органах внутренних дел.